



Алена Трубникова

ПЯТНЫШКИН

Алена Алексеевна Трубникова

Пятнышкин

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70100161

SelfPub; 2023

Аннотация

Жизнь главного героя обычная: он каждый день ходит на работу, мало общается с другими и у него есть свои переживания, заботы, радости и желания. И так, в повседневности он понимает, что такое счастье.

Алена Трубникова

Пятнышкин

Много в мире разных лесов, полей, озер и других мест для жилья разных существ. И все они выглядят по-разному. Кто-то большой, кто-то с крыльями, кто-то с жабрами, кто-то с хвостом. И живут все по-разному. Кто-то плавает на глубине, кто-то строит дома на ветках, кто-то роет норы. Но в каждом, это прям точно, абсолютно в каждом есть что-то доброе и важное для всех других.

Всю ночь лил сильный дождь. Ветер пугал завыванием и стуком ветвей по крыше и стенам домика Пятнышкина.

Он был небольшим жуком с крыльями красного цвета и черными пятнышками на них. Его семья называлась Красными Божьими Коровками, а его собственное имя, хоть и больше похожее на фамилию, было дано ему за самое большое среди родственников количество пятен на крыльях.

Так вот непогода не дала Пятнышкину выспаться. Он встал с кровати уже немного уставшим, сонным и слегка раздрадованным из-за того, что его сон прерывался несколько раз за ночь. Хотя он уже и не помнил, что именно ему снилось, но не покидало ощущение, что это было какое-то захватывающее приключение с его любимыми героями.

Они, кстати, улыбались ему с фотографий на стене. На одной он отбивал пять с Супер Зайкой, на другой пробовал

волшебный блин в гостях у Бурундука. Пятнышкину очень нравились их истории, которые стали легендами по всем лесам.

И, тем не менее, надо было собираться на работу.

Он только недавно закончил обучение, и теперь стал специалистом по обработке яблонь, деревьев черемухи и кустов облепихи от вредителей. Это дело было непростым, но оно очень нравилось жуку. Яркие крылья его родственников и коллег по делу так и мелькали среди листьев весь день. Вредители поселялись на молодой листве, скручивали ее и выпивали соки, тем самым губя всё растение. Но если его вовремя очистить от них, то силы снова возвращались к деревьям, и на них созревали вкусные ягоды и плоды.

Сегодня Пятнышкину надо было потрудиться на одном из кустов облепихи. Он его заметил еще вчера и решил с утра заняться очисткой. Работа была монотонной. Практически весь день жук делал одно и то же. Да что там весь день, по сути, и всю неделю, и весь месяц, и все время вообще. Он прилетал на скрученный лист, очищал, перелетал на следующий, затем на следующий. Пятнышкину нравилось видеть, как деревья снова зеленеют после его работы и продолжают расти.

Несколько дней назад он заметил оранжевую божью коровку с семью черными точками на спине, которая просто очаровала его. От знакомых жук узнал, что ее зовут Малышка, потому что в своей семье она была самой маленькой по

росту, хотя уже была взрослой. Пятнышкин очень хотел познакомиться. Он не понимал, что происходит, но хотелось с ней поговорить, побыть рядом, предложить помочь ей в очистке дерева. Жук очень стеснялся, а рядом с Малышкой и вовсе не мог проронить ни слова. Ведь он уже пробовал начать разговор, даже подлетал на соседний лист, но слова предательски вылетали из головы, и казалось, он забывал не только то, о чем хотел сказать, но и вообще всё, что знал.

И вот сегодня, когда Пятнышкин не выспался, отчаялся познакомиться с Малышкой и загрустил от того, что герои спасают мир, а он делает каждый день одно и то же, у него никак не получалось очистить куст смородины от тли. Вредители так скрутили лист, что никак не удавалось его распутать и добраться до них. Он уже и так попробовал, и по-другому, но тля будто издевалась над ним и опережала его действия. Жук разозлился и... сдался.

Пятнышкин оставил свой рабочий куст и полетел куда глаза глядят, лишь бы сменить обстановку. В итоге он нашел чудное место на ветке высокого дуба, с которой было видно далекий горизонт. Впереди простирались изумрудные поля молодой кукурузы, окаймленные полосами деревьев с густыми кронами. На голубом небе плавно плыли белые кудрявые облака. Недалеко от этого дерева был пруд. Солнце отражалось на его поверхности, и солнечные зайчики от волн ослепляли глаза. Лягушки на берегу устроили соревнования на дальность прыжков в воду и кто поймает больше комаров

при этом. По сути это тоже была их работа. Они регулировали численность комаров, чтобы они не искушали всех до смерти. И лягушки превратили это в игру. То, как они мастерски и весело все это делали, завораживало.

Пятнышкин немного отдохнул, успокоился, перезагрузился, и у него появилось свежее решение, как победить зловую тлю. А когда он подлетал к своему кусту, увидел, что Малышка уже там, и пытается его очистить, но и у нее с этим возникли трудности.

Как же начать разговор? Пятнышкин улыбнулся Малышке в знак приветствия, а затем аккуратно включился в процесс очистки листа, да так, что они стали дополнять друг друга, и работа пошла, как по нотам. Она его спросила, как он научился так хорошо очищать растения от тли. Жук слегка оторопел от того, что она начала разговор первой, но затем рассказал про свою школу, спросил про ее. И так их разговор завязался, и они пробыли вместе до конца дня, очистив несколько кустов, что для каждого из них было рекордом.

Со временем у Пятнышкина появились друзья и знакомые. Он понял, что для того, чтобы начать общение, нет универсальной схемы, и поскольку все разные, то и знакомиться и общаться можно и нужно по-разному.

Методика очистки растений, которую они придумали с Малышкой, стала популярной, и они иногда летали в другие леса по приглашению коллег, чтобы рассказывать о ней.

Пятнышкин не переставал придумывать и пробовать что-то новое, чтобы улучшить работу еще, потому что дело, которым он занимался, нравилось ему больше всех других.

Отношения с Малышкой крепили с каждым днем. Им вместе было интересно, спокойно и легко. И однажды вечером, когда они сидели на высоком дереве и любовались закатом уходящего пылающего летнего солнца, попивая яблочный нектар из красивых глубоких кружек, обняв друг друга, Пятнышкин подумал о том, как же он счастлив от того, что он это он, а не кто-то другой, и что его жизнь именно такая.